

VTC内地首个运作中心 在深圳正式开幕



VTC一直与内地紧密联系，多年来透过与内地职业专才教育（职专教育）院校及机构合作，为VTC学生提供各种交流机会，以促进区内学生互动、知识分享和文化交流等。而为把握粤港澳大湾区发展带来的机遇，VTC进一步制定「内地发展策略」，并于今年在深圳成立内地首个运作中心（中心）——职专教育服务（深圳）有限公司，以深化与内地伙伴的合作，提升区内职专教育的质素。

的伙伴网络，可发挥桥梁作用，连结内地的院校和企业，协助推动大湾区职业教育的发展。他十分感谢香港和深圳两地政府支持，以及深圳职业技术学院、特区建发集团和不同伙伴的协助，令中心得以顺利成立。他期望通过中心，VTC能进一步推动职专教育在内地，特别在大湾区的发展，为香港积极对接国家发展战略，培养人才，支援大湾区整体的发展与建设。



叶中贤博士称，VTC在内地成立首个运作中心，标志着VTC内地发展的一大重要里程碑。

中心开幕当天，VTC内地发展顾问委员会主席陈细明先生和委员包括大湾区航空董事及行政总裁许汉忠先生、香港中华厂商联合会内地事务委员会主席梁兆贤先生及阿里巴巴集团副总裁邢悦女士亦有应邀参与，一同见证VTC开启新篇章。



VTC学生向一众嘉宾介绍学生作品。

为粤港两地搭建平台 促进深度交流

中心的开幕礼已于3月17日顺利举行，并邀得香港特别行政区政府教育局局长蔡若莲博士，以及深圳市委教育工委书记、市教育局党组书记、局长郑秀玉女士担任主礼嘉宾。深圳市委郑红波常委和香港立法会主席梁君彦议员亦一同出席主持仪式。职专教育服务（深圳）有限公司董事长兼VTC副主席叶中贤博士表示，中心的成立是VTC在内地发展的重要基石，他称：「中心为粤港两地在职专教育方面搭建合作平台，促进双方青年深度交流，为香港学生在大湾区缔造学习及就业机会，并为大湾区乃至内地培养更多优秀的技能型和应用型人才。」

位处职业教育园区 发掘新合作机会

中心位于深圳市南山区创智云城的粤港澳大湾区特色职业教育园区内，设施完备，除有工作间、学生生活及会议场地设施，用作举办各类职业专才教育谘询及交流活动外，亦设有企业共创中心（ITCC）展示VTC不同学科的学生作品，以彰显VTC学生的卓越成就。企业共创中心还为联系内地业界伙伴提供平台，发掘新的合作机会。中心将透过各类交流活动和合作项目，协助更多年轻人了解国家发展，提升专业技能，同时帮助VTC学生前赴内地尤其是大湾区，展开交流、参与实务培训及职涯发展活动。

发挥桥梁作用 推动职专教育发展

叶博士十分关心青少年的发展，多年来一直致力推广职专教育，除担任VTC副主席外，他亦为推广职业专才教育和资历架构督导委员会主席，为香港的职专教育发展提供宝贵意见。叶博士对于VTC进驻大湾区，为粤港两地年轻人开拓更多发展机会表示欣喜。他说：「我们积极鼓励VTC学生北上学习，支持内地学生南下发展，协助VTC同学在大湾区以至整个内地的专业发展，同时加深他们对大湾区机遇的了解，帮助他们实践事业抱负。」他续指，VTC作为区内主要职专教育机构之一，拥有遍布世界各地

